Zestaw 8

GIMNAZJUM

1. Zabka skacze wzdtuz prostej. Pierwszy skok ma dtugoé¢ 1 cm, drugi 3 cm (w te sama
lub w przeciwng strone), nastepny 5 cm itd. Czy moze sie zdarzy¢, ze po 99 skokach
zabka znajdzie sie w punkcie wyjscia?

2. W zawodach w ping-ponga wzieto udziat 50 zawodnikéw. Kazdy zagrat z kazdym. Czy
mozliwe jest, aby kazdy z uczestnikdw wygrat te sama liczbe
meczow?
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3. Dany jest pieciokat wypukty ABCDE, w ktorym przekatna AD
jest rownolegta do boku BC, a przekatna CE jest rownolegta do
boku AB. Wykaz, ze pola tréjkatéw ABE i BCD sg rowne.

LICEUM
1. Na szachownicy 8 X 8 na kwadracie 3 X 3 w jednym z narozy
umieszczono 9 pionkow. W jednym ruchu wybrany pionek moze
przemiescic sie w symetrii Srodkowej wzgledem dowolnego
innego pionka (pod warunkiem, ze docelowe pole istnieje i jest
wolne). Czy mozna wykonac skoriczong liczbe ruchéw tak, by
pionki ustawity sie w kwadrat 3 X 3 w innym niz poczagtkowe
narozu szachownicy?

2. Kazdy uczestnik przyjecia ma wsrod pozostatych uczestnikow doktadnie 3

znajomych. Czy jest mozliwe, by w tym przyjeciu uczestniczyto 99 oséb?
K C

3. Punkty E i F lezg na bokach BC i DA rownolegtoboku ABCD,
przy czym BE=DF. Punkt K lezy na boku CD. Prosta EF przecina
odcinki AK i BK odpowiednio w punktach P i Q. Wykaz, ze
suma pol trojkatéw APF i BQE jest rowna polu tréjkata KPQ.

Rozwiqzania nalezy odda¢ do czwartku 10 listopada do godziny 16.30 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestac na adres jareksz@interia.pl do pigtku 11 listopada do potnocy.
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